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Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick 
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου - Κύπρου 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος  
Πρύτανη University of Central Lancashire, Cyprus (UCLan Cyprus) 
Πρύτανη Philips University 
Πρύτανη American University of Cyprus (AUCY) 
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λεμεσού 
Πρύτανη American University of Beirut Mediterraneo (AUB Mediterraneo) 
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 
 
Θέμα: Καταγραφή φοιτητικού πληθυσμού που φοιτά κατά το Εαρινό Εξάμηνο 2025 στα 
Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης της Κύπρου στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Έρευνας 
«EUROSTUDENT9» 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου ypp17730 (ημερ. 31/10/2024), 

έχω οδηγίες να σας ενημερώσω ότι η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) έχει αρχίσει την προετοιμασία, σε συνεργασία με την 

PwC Cyprus (Ανάδοχο του έργου), για τη συμμετοχή της στον ένατο κύκλο της Ευρωπαϊκής έρευνας 

«EUROSTUDENT9». Η συλλογή δεδομένων αναμένεται να αρχίσει περί τα τέλη Απριλίου 2025. Για 

τον σκοπό αυτό είναι αναγκαίο να γίνει καταγραφή του φοιτητικού πληθυσμού που είναι 

εγγεγραμμένος και φοιτά κατά το εαρινό εξάμηνο του 2025 στα Ιδρύματα Ανώτερης 

Εκπαίδευσης (ΙΑΕ) της Κύπρου. Συγκεκριμένα, στην έρευνα συμμετέχουν φοιτητές/φοιτήτριες: 

 από όλα τα Προγράμματα Σπουδών επιπέδων 5 (Πιστοποιητικά, Διπλώματα, Ανώτερα 

Διπλώματα), 6 (Πτυχία), 7 (Μάστερ) και 8 (Διδακτορικά) στο Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων  

 από όλα τα είδη φοίτησης (πλήρης/μερική/εξ αποστάσεως φοίτηση).  

 

2. Για τον σκοπό αυτό η ΔΑΕ σε συνεργασία με την PwC Cyprus έχουν δημιουργήσει δύο πρότυπα 

ηλεκτρονικά αρχεία στο λογισμικό MS Excel (τα οποία επισυνάπτονται), τόσο για σκοπούς 

ομοιομορφίας στη συλλογή των δεδομένων από όλα τα Ιδρύματα Ανώτερης Εκπαίδευσης της 

Κύπρου, όσο και για διευκόλυνση της διαδικασίας επεξεργασίας των δεδομένων:  
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Αρχείο Α: Tο Αρχείο Α περιλαμβάνει τα εξής στοιχεία:  φοιτητική ταυτότητα, δημογραφικά στοιχεία 

(φύλο, μήνας και έτος γέννησης), Πρόγραμμα Σπουδών (Κωδικός, Επωνυμία, Επίπεδο), στοιχεία 

φοίτησης και πληροφόρηση κατά πόσον το ΙΑΕ έχει λάβει συγκατάθεση για αποστολή στοιχείων 

επικοινωνίας των φοιτητών/φοιτητριών τους στη ΔΑΕ. Το Αρχείο Α θα πρέπει να αποσταλεί στην 

PwC Cyprus. 

Αρχείο Β: Tο Αρχείο Β θα ετοιμαστεί όταν ολοκληρωθεί το Αρχείο Α. Η μόνη διαφορά μεταξύ του 

Αρχείου Α και του Αρχείου Β είναι  οι στήλες U και V. Στις εν λόγω στήλες θα πρέπει να 

καταχωρίσετε την ηλεκτρονική διεύθυνση του/της φοιτητή/φοιτήτριας που του δόθηκε από το 

Εκπαιδευτικό σας ίδρυμα (στήλη U) και την προσωπική ηλεκτρονική διεύθυνση (στήλη V). Το 

Αρχείο Β θα παραμείνει στα δικά σας αρχεία και θα αξιοποιηθεί για την αποστολή προσκλήσεων 

συμμετοχής και υπενθυμίσεων την άνοιξη του 2025. 

Στα πιο πάνω επισυναπτόμενα αρχεία υπάρχουν  οδηγίες σε μορφή εγγράφου (pdf), τις οποίες θα 

πρέπει να ακολουθήσετε.  

 

3. Παρακαλείστε όπως αποστείλετε το συμπληρωμένο ηλεκτρονικό Αρχείο Α στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: cy_students@pwc.com το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025. Προτού 

αποστείλετε το αρχείο θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι έχουν συμπληρωθεί πλήρως όλα τα απαιτούμενα 

πεδία στη μορφή που ζητούνται.  

 

4. Υπενθυμίζεται ότι για τα ΙΑΕ που έχουν εξασφαλίσει συγκατάθεση  των φοιτητών/φοιτητριών τους 

ώστε η ΔΑΕ να συλλέγει και να επεξεργάζεται τα στοιχεία επικοινωνίας τους, η αποστολή των 

προσκλήσεων συμμετοχής των φοιτητών/φοιτητριών στην έρευνα και των υπενθυμίσεων στον 

φοιτητικό πληθυσμό τους θα γίνει από τη ΔΑΕ. Τα εν λόγω ΙΑΕ θα πρέπει να αποστείλουν το Αρχείο 

Β στη ΔΑΕ όταν τους ζητηθεί.  

 

5.  Για οποιεσδήποτε απορίες/ερωτήματα, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε με τη λειτουργό της 

ΔΑΕ, Δρα Αλεξάνδρα Πετρίδου μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: 

apetridou@moec.gov.cy ή/και τηλεφωνικώς στον αριθμό 22800966.  

 

6. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και είμαστε στη διάθεσή σας για τις όποιες 

διευκρινίσεις.  

 

 

 

                                                                                   

                                                                                                               Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 

                                                                                                                       για Γενικό Διευθυντή  

Συν.:(3) 

 

 

 
                                              


